



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

**Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions
- TPSGC**

11 Laurier St. / 11, rue Laurier

Place du Portage, Phase III

Core 0B2 / Noyau 0B2

Gatineau, Québec K1A 0S5

Bid Fax: (819) 997-9776

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address

**Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur**

Issuing Office - Bureau de distribution

Electrical & Electronics Products Division
11 Laurier St./11, rue Laurier
7B3, Place du Portage, Phase III
Gatineau, Québec K1A 0S5

Title - Sujet Video Ingest and Encoding Solution	
Solicitation No. - N° de l'invitation 5Z011-180112/A	Amendment No. - N° modif. 002
Client Reference No. - N° de référence du client 5Z011-180112	Date 2017-10-24
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$\$HN-446-73531	
File No. - N° de dossier hn446.5Z011-180112	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2017-11-15	
Time Zone Fuseau horaire Eastern Standard Time EST	
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Garcia Lozano, Quiterie	Buyer Id - Id de l'acheteur hn446
Telephone No. - N° de téléphone (819) 420-0326 ()	FAX No. - N° de FAX () -
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

This Amendment 002 is raised to provide answers to Bidder's questions.

Question 1a.

Mandatory Criterion 8

What will the SD/HD-SDI outputs be used for (i.e. Multiscreen confidence monitoring? Connect to VTR, router, monitor, etc.?)

Answer:

The SD/HD-SDI outputs will be used to connect to broadcast reference monitors for confidence viewing or HD-SDI signal analyzers. These feeds may also be patched through an SDI router for distribution to multiple devices in the LAC video lab.

Question 1b.

Mandatory Criterion 8

How soon after ingest do files need to be output via SDI?

Answer:

There is no defined requirement dictating how quickly ingested files need to be available for playback, however any additional processing time required to close the lossless JPEG2000 MXF master and H.264 proxy files should not delay setup and migration of the next analog tape being digitized.

Question 1c.

Mandatory Criterion 8

Are 6 simultaneous SDI outputs required?

Answer:

Please see M1. During ingest, simultaneous live monitoring of all six (6) independent streams must be possible. This requirement also extends to the playback of previously encoded files; if all six (6) streams of capacity were available, they could be configured to provide playback of previously encoded files. If any one of the six (6) independent streams of capacity is busy performing an ingest, then it can be unavailable for a playback operation.

Question 2.

Mandatory Criterion 9

Will the RS422 devices be anything other than VTR decks?

Answer:

The RS422 devices will be videotape VTR's that support the interface.

Question 3.

Mandatory Criterion 13

Please elaborate on what is meant by "XML Profiles", and the use case.

Answer:

Criterion M12 outlines the minimum basic information that needs to be included in an .XML metadata file generated by the solution describing the files created during an ingest operation. Criterion M13 requires that the solution provide a means for the data included in an .XML file created during an ingest operation to be customized. For example, additional fields of collected information could be added or removed. This customization capability can either be included as functionality directly available to the end user or

N° de l'invitation - Solicitation No.
5Z011-180112/A
N° de réf. du client - Client Ref. No.
5Z011-180112

N° de la modif - Amd. No.
002
File No. - N° du dossier
hn446.5Z011-180112

Id de l'acheteur - Buyer ID
hn446
N° CCC / CCC No./ N° VME - FMS

the required customization can be performed by the vendor when requested by LAC as part of ongoing software support for the product.

Question 4.

Can the proposed ingest system be on the same physical network as the Telestream Vantage system?
Or is the intent to have them on separate networks

Answer:

Discussion of existing infrastructure at LAC not outlined in the statement of requirements or contract documentation is out of scope. The proposed solution must be able to meet all mandatory requirements within itself and cannot rely on any assumed undisclosed pre-existing infrastructure. Criteria M14 and M15 require that the solution provide 1Gb and 10Gb network connectivity. All component parts of a proposed solution will be mounted on the same network and addressable to each other, as well as the greater pool of networked resources available to the LAC video lab.

***** All other terms and conditions remain unchanged.*****